

Завтра, 18 марта, — день выборов в Верховный Совет СССР

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗАВЕТ ДЕНИНА

Орган Крапивинского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 30-й
№ 32 (2765)

СУББОТА, 17 марта 1962 г.

Цена 2 коп.



Глеб Владимирович БАКЛНОВ

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Завтра трудящиеся нашего района, как и все советские люди, придут на избирательные участки и отдадут голоса за верных сынов Родины, представителей блока коммунистов и беспартийных.

Наши избиратели будут голосовать за кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета первого секретаря Кемеровского обкома партии Лубенникова Леонида Игнатьевича. В бюллетень кандидата в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета занесено имя командующего Сибирским военным округом Бакланова Глеба Владимировича.

Во время подготовки к выборам среди избирателей была проведена большая массово-политическая работа. В каждой партийной организации созданы агитколлективы, активизировалась деятельность лекторских групп и художественной самодеятельности. Вся агитационно-массовая работа была направлена на повышение трудовой и политической активности трудящихся, на досрочное выполнение производственных заданий.

Многие труженики деревни хорошими делами встречают день выборов в Верховный Совет СССР. Замечательно в предвыборные дни потрудились депутаты местных Советов, Доярка Уньгинского совхоза, депутат областного Совета Евдокия Ивановна Яныкина, перевыполнила обязательство по надою молока. Депутат Сарапинского сельсовета, телятница Вера Ивановна Крылова добивается ежесуточного привеса каждого теленка по 600 граммов.

Подготовка к выборам совпала с работой мартовского Пленума ЦК КПСС, обсудившего вопрос улучшения руководства сельским хозяйством. Постановление Пленума и его обращение ко всем трудящимся нашей Родины мобилизуют советских людей на успешное выполнение Программы коммунистического строительства.

Голосуя за наших кандидатов, мы голосуем за мир, за труд, за коммунизм!

Все на выборы!

Голосую за мир, за коммунизм

Страна моя от края и до края
Залита светом ленинских идей.
Лучи его повсюду проникают,
Зовут к борьбе униженных
людей.
И видим мы идут Лаос
и Конго,
Ведет борьбу измученный Алжир;
И видим мы убитого ребенка
За то, что встал он с матерью
за мир.
Еще живут убийцы на планете,
Еще фашизм кровавою рукой
Бросает бомбы, спать мешает
детям.
Грозит народам новую войной.
Но скажем мы врагам такое слово,
И нас поймут все люди на земле:
Настало время сбросить все оковы,
Конец приходит рабской кабале.
Настало время смертоносный атом
Свалить с другим оружием в океан,
Чтоб мирный труд в столетии
двадцатом
Навечно вышел на передний план.
Пусть мы сильны, и нашего
движения
Никто уже не сможет задержать,
Пусть мы сильны, но мы к
разоружению
Народы продолжаем призывают.
Мы строим школы, ГЭСы и заводы,
Даем Отчизне мясо, молоко,
Шагаем мы по-ленински сегодня
Уверенно, ритмично, широко.
Нам нужен мир, чтоб жить,
творить и строить
И в космосе прокладывать пути;
Нам нужен мир, чтоб знамя
трудовое
К свершениям великих принести.
И мы возводим золотой
фундамент

По ленинским заветным чертежам.
Я голос свой на выборах
в парламент
За мир, за коммунизм отдаю.

В. Кораблев.

В счет пятого года семилетки

Я работаю на шахте „Крапивинская“. Наш коллектив брал на себя высокие обязательства, которые успешно выполнены. Если раньше шахта работала нерентабельно, то сейчас мы дали государству 16 тысяч рублей экономии. Квартальный план уже выполнили. Это наш самый лучший подарок ко дню выборов.

Я давал слово в предвыборные дни ежедневно выполнять норму на 130 процентов. При подведении итогов получилось по 135. Я стараюсь внести свой скромный вклад в строительство коммунизма, а для этого надо высокопроизводительно работать. В этом году начал выполнять план пятого года семилетки.

В день выборов в Верховный Совет с радостью отдаю свой голос за наших кандидатов.

В. Поздеев,
забойщик шахты „Крапивинская“.



Благодарю партию и правительство

Я одна из тех, кто будет выбирать советский парламент. Мне предстоит впервые прийти на избирательный участок, чтобы отдать свой голос за лучших сынов нашего народа Л. И. Лубенникова и Г. В. Бакланова.

Я очень благодарна нашей партии и правительству за большие права и счастливую жизнь, которые даны нашей молодежи. Юноши и девушки капиталистических стран о таких правах не могут и мечтать.

Грандиозные задачи ре-

шает советский народ в период строительства коммунизма. Мы, учащиеся одиннадцатого класса, стремимся хорошо учиться, чтобы, успешно сдав экзамены, влиться в трудовую семью.

Я очень рада, что мне вместе со всем народом нашей Родины представляется возможность избирать самое демократическое Советское правительство.

В. Маслова,
ученица одиннадцатого класса
Крапивинской школы.

АГИТАТОР Тамара Чернышова

Одним из лучших агитаторов села Салтымакова считается молодая учительница средней школы комсомолка Тамара Александровна Чернышова. Она рассказывает, что сделала на десятидворке.

— В тот же день, когда меня утвердили агитатором, я познакомилась с избирателями своей десятидворки, договорились собираться в одном доме. 11 февраля на квартире пенсионера Андреева Порфирия Дмитриевича прочитала обращение ЦК КПСС ко всем избирателям. Провела беседу о перспективах развития Кузбасса в семилетке. Готовиться пришлось тщательно: необходимо было собрать материал, перечитать много литературы, приготовить специальную карту с нанесенными на нее постройками. 26 февраля я

познакомила избирателей с биографиями кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР Лубенникова Леонида Игнатьевича и Бакланова Глеба Владимировича.

Агитатор Чернышова — желанный гость на десятидворке. Она проводит задушевные беседы о больших изменениях в жизни советского народа. Интересуются избиратели жизнью за рубежом, новостями в науке и технике. 7 марта Тамара Александровна по просьбе избирателей провела беседу о полетах в космос первых космонавтов Ю. А. Гагарина и Г. С. Титова.

Сейчас агитатор Чернышова знакомит избирателей с докладом Н. С. Хрущева на мартовском Пленуме ЦК КПСС.

В. Кульбачный.



ОБРАЩЕНИЕ

Центрального Комитета КПСС

**к колхозникам и колхозницам, рабочим и работницам совхозов,
специалистам сельского хозяйства, ученым, работникам промышленности,
к коммунистам и комсомольцам, ко всем трудящимся Советского Союза**

Дорогие товарищи!

Славные строители коммунистического общества!

Только что закончил свою работу Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, который заслушал, обсудил и единодушно одобрил доклад Первого секретаря ЦК КПСС товарища Н. С. Хрущева «Современный этап коммунистического строительства и задачи партии по улучшению руководства сельским хозяйством». Пленум принял Постановление ЦК КПСС, в котором наметил неотложные и важные меры по осуществлению исторических решений XXII съезда партии и новой Программы КПСС в области дальнейшего подъема всех отраслей сельского хозяйства.

Решение Пленума ЦК КПСС направлено на всесторонний подъем сельского хозяйства, успешное выполнение программы создания материально-технической базы коммунизма, на повышение благосостояния народа, на благо каждого советского человека.

Советский народ и полон решимости ознаменовать 1962 год — первый год после XXII съезда партии — большими трудовыми победами, успешно выполнить задания четвертого года семилетки. Уже за первые месяцы нынешнего года сверх задания выработано много промышленной продукции, предметов народного потребления. Труженики села стремятся порадовать Родину большими успехами.

Развитие сельского хозяйства, забота об увеличении производства зерна, мяса, молока, хлопка, сахарной свеклы, овощей и других продуктов, нужных народу, находятся под постоянным и пристальным вниманием Коммунистической партии Советского Союза. Партия и впредь будет настойчиво заниматься коренными вопросами сельского хозяйства.

Наша промышленность работает хорошо. Советские люди знают, что и в области сельского хозяйства за последние несколько лет мы добились серьезных успехов. Значительно увеличилось в стране производство продуктов питания. Успехи сельского хозяйства бесспорны. Однако партия открыто говорит народу — темпы развития сельского хозяйства все еще отстают от темпов роста промышленности и не отвечают возросшим потребностям населения. Сельское хозяйство — такая отрасль нашей экономики, успехи и недостатки в работе которой повседневно ощущает на себе каждый советский человек. Если в магазинах много продуктов, если народ не испытывает в них недостатка, значит, сельскохозяйственное производство налажено хорошо.

Коммунизм нельзя построить без могучей, первоклассной промышленности. Коммунизм немыслим и без высокоразвитого сельского хозяйства. В Программе КПСС указывается: «Создание, наряду с могучей промышленностью, процветающего, всесторонне развитого и высокопродуктивного сельского хозяйства — обязательное условие построения коммунизма».

В докладе товарища Н. С. Хрущева, в решениях мартовского Пленума ЦК КПСС подчеркнуто, что советский народ располагает всеми возможностями для того, чтобы в текущем году и в ближайшие годы добиться резкого увеличения производства продуктов сельского хозяйства, полностью удовлетворять на них спрос населения.

Когда наша страна решила создать современную промышленность, враги социализма злобно каркали, что нам не под силу это сделать. Однако советские люди создали могучую социалистическую промышленность и посыпались над пророчествами врагов. Теперь уже враги коммунизма говорят так: да, Советский Союз построил первоклассную промышленность, однако ему трудно будет преодолеть недостатки в области сельского хозяйства и в ближайшие годы решить такую большую задачу, как создание изобилия продуктов сельского хозяйства.

Но силы и возможности советского народа неисчислимы. Наше социалистическое сельское хозяйство располагает огромными возможностя-

ми. Пройдет не так много времени, враги будут посрамлены, и советский народ вновь посмеется над ними.

Дорогие товарищи! Идет первая весна практического претворения в жизнь великой Программы коммунистического строительства в ССР, принятой XXII съездом КПСС. В этот важный и ответственный момент коммунистического строительства в нашей стране ЦК КПСС обращается к вам, дорогие товарищи колхозники и колхозницы, рабочие и работницы совхозов, специалисты, учёные, работники промышленности, коммунисты и комсомольцы, и призывает вас приложить максимум усилий для того, чтобы уже в текущем году и в ближайшие годы в каждой республике, крае, области, в каждом районе, колхозе и совхозе обеспечить кругой и мощный рост производства всех видов сельскохозяйственной продукции.

Есть ли у тружеников сельского хозяйства возможности для того, чтобы решить те задачи, которые выдвинуты XXII съездом КПСС, Программой партии и которые вновь подчеркнуты в решениях мартовского Пленума ЦК КПСС? Да, есть.

В нашем сельском хозяйстве трудится огромная армия талантливых организаторов и специалистов, передовиков — новаторов производства. Труженики сельского хозяйства располагают большими достижениями современной науки и техники. Государство теперь может оказывать больше помощи сельскому хозяйству.

Речь идет о том, чтобы умело использовать все то, что государство дает сегодня и будет давать завтра еще в большей степени труженикам деревни. Речь идет теперь об умении организовать дело, об уровне руководства сельским хозяйством, о самоотверженном труде прежде всего тех советских людей, кто непосредственно занят в сельскохозяйственном производстве. В докладе товарища Н. С. Хрущева было сказано, что плохо, если из-за недостатка техники приходится рубить кукурузу топором, но еще хуже, когда ее рубят топором, а имеющаяся техника из-за нерадивости и бесхозяйственности стоит и ржавеет. От того, как используется техника, как внедряются в производство научные достижения и передовой опыт, в конечном счете зависит уровень сельскохозяйственного производства.

На Пленуме Центрального Комитета КПСС были подвергнуты принципиальной критике недостатки в производственной деятельности колхозов и совхозов, в работе научных учреждений, партийных, советских, сельскохозяйственных и заготовительных органов. Особенно остро встал вопрос об улучшении руководства сельским хозяйством, о правильном использовании земли. Земля — всемарное богатство, и мы обязаны взять от нее все, что она может дать.

Большим тормозом в развитии нашего сельского хозяйства, в росте производственной продукции стала травопольная система земледелия. Внедрение травополя привело к тому, что десятки миллионов гектаров плодородных земель, по существу, пустовали, давали мало продукции. Мы не брали от земли то, что она могла дать людям.

Травопольной системе необходимо противопоставить новую структуру посевных площадей; активную борьбу за широкое внедрение наиболее продуктивных культур, за максимальный выход продукции с каждого гектара при наименьших затратах труда и средств на единицу продукции.

Пленум ЦК КПСС подчеркнул, что многие недостатки в развитии сельского хозяйства, в том числе и распространение травопольной системы, произошли потому, что у нас не было четкой, хорошо продуманной системы управления сельскохозяйственным производством. Теперь партия выработала такие формы и методы руководства, которые позволяют направлять и организовывать производственную деятельность колхозов и совхозов. Перестройка управления сельским хозяй-

ством, намеченная мартовским Пленумом ЦК КПСС, даст нам такие же огромные результаты, какие дала для развития народного хозяйства перестройка управления промышленностью.

Перестройка управления сельским хозяйством всем своим смыслом направлена на конкретность руководства сельскохозяйственным производством. Не бумаготворчество, не заседательская суета, не обещания и благие пожелания, а конкретное, квалифицированное руководство, повседневная забота о деле — таково требование партии и вновь создаваемым сельскохозяйственным органам.

Какие же главные задачи выдвигает партия в области сельского хозяйства в настоящее время? Чего она ждет от тружеников сельского хозяйства уже в этом году и в ближайшие годы?

Важнейшей задачей по-прежнему остается для нас всемерное увеличение производства зерна, как основы основ всего сельскохозяйственного производства.

Центральный Комитет КПСС призывает партийные и комсомольские организации, руководителей колхозов и совхозов, агрономов, механизаторов, всех колхозников и рабочих совхозов развернуть массовое движение за повышение урожайности пшеницы, кукурузы, гороха, проса, гречихи и других зерновых и зернобобовых культур. Необходимо в каждом колхозе и совхозе поставить целью достигнуть урожая: пшеницы и других зерновых культур — 20—25 центнеров с гектара, кукурузы — 50 центнеров с гектара, гороха и кормовых бобов — 20—30 центнеров с гектара.

Огромной важности задачи стоят перед колхозами и совхозами в развитии животноводства. Надо добиться того, чтобы уже в 1962 году и в ближайшие годы колхозы и совхозы производили больше мяса и молока, чтобы население из года в год все больше получало этих продуктов. Что необходимо для быстрейшего развития животноводства? Надо твердо помнить, что основное, решающее — это корма. Будут корма — будет и скот, а будет скот — будет и мясо, и молоко, и масло. Главными кормовыми культурами являются кукуруза с початками молочно-восточной спелости и кормовые бобы на силос, сахарная свекла и горох.

Центральный Комитет КПСС обращается к колхозникам и колхозницам, рабочим и работницам совхозов, к специалистам и руководителям хозяйств, к нашим замечательным сельским механизаторам:

— расширите посевы высокурожайных культур — кукурузы, гороха, кормовых бобов, сахарной свеклы на корм скоту, шире внедряйте механизированные способы посева, обработки и уборки этих культур, снижайте затраты труда и средств на их производство;

— боритесь за получение 300—500 центнеров зеленой массы кукурузы с початками с гектара, 200—300 центнеров кормовых бобов на силос с гектара, 200—250 центнеров сахарной свеклы с гектара. Добивайтесь того, чтобы в ближайшие годы производить 75 центнеров мяса на сто гектаров пашни и 16 центнеров — на сто гектаров других сельскохозяйственных угодий.

Товарищи животноводы! Ваш долг — дать для советского народа как можно больше говядины, свинины, баранины, мяса птицы, молока, яиц и другой продукции. В какой бы отрасли ни трудился животновод, он должен использовать с наибольшим эффектом достижения науки, передового опыта, вести хозяйство экономично, целесообразно, добиваясь наибольшего выхода продукции при наименьших затратах труда и средств.

Надо уделить особое внимание скороспелому животноводству. Добивайтесь, чтобы ваши хозяйства откармливали и продали государству не менее одной свиньи на один-два гектара пашни.

Новых больших успехов ждет Родина от хлопкоробов, льноводов и коноплеводов, от картофеле-

водов и овощеводов, от садоводов и виноградарей, от тружеников свекловичных и чайных плантаций. Надо добиваться дальнейшего увеличения производства технических культур, овощей, плодов, ягод и винограда, улучшая качество продукции.

Центральный Комитет КПСС ставит задачу:

— бороться за урожай хлопка в каждом колхозе и совхозе не менее чем 25 центнеров с гектара, сахарной свеклы — 200—250 центнеров с гектара, льноволокна — 5—6 центнеров с гектара, семян подсолнечника — 20 центнеров с гектара, картофеля — 120—200 центнеров с гектара, овощей — 250—300 центнеров с гектара. Сделаем все необходимое, чтобы на столе советских людей было все больше разнообразных и хорошего качества овощей, фруктов, плодов, ягод, меда!

Дорогие товарищи! Колхозы и совхозы вступают в пору весенних полевых работ. В народе говорят: «Весенний день — год кормит». Центральный Комитет КПСС призывает сельских механизаторов, всех колхозников, работников совхозов, партийные, советские, профсоюзные и комсомольские организации, руководителей и специалистов колхозов и совхозов, ремонтных предприятий сосредоточить усилия на лучшей подготовке к весеннему севу, хорошо отремонтировать технику, подготовить семена, больше накопить и лучше использовать органические и минеральные удобрения, успешно провести весенний сев, уход за посевами, вовремя и без потерь убрать урожай.

Сделаем, дорогие товарищи, все необходимое, чтобы в 1962 году каждый колхоз и совхоз безусловно выполнил намеченные планы и внес достойный вклад в дело увеличения производства продуктов растениеводства и животноводства. Все колхозы и совхозы имеют большие возможности для роста производства продукции. Эти возможности надо быстрее привести в действие не в какое-то отдаленное время, а теперь, в этом году.

Нельзя мириться с тем, что значительное количество машин в колхозах и совхозах простаивает из-за плохого ремонта и ухода за ними, низкой квалификации механизаторских кадров. Надо навести строгий порядок в эксплуатации и ремонте тракторов, комбайнов и всех других машин, создать нетерпимое отношение к тем, кто не бережет технику, допускает простой машин и оборудования. Задача работников сельского хозяйства и прежде всего механизаторов состоит в том, чтобы правильно, высокопроизводительно использовать всю имеющуюся технику, следовать примеру передовых механизаторов.

Центральный Комитет КПСС призывает партийные, профсоюзные и комсомольские организации, руководителей колхозов и совхозов, агрономов, зоотехников, инженеров, механизаторов, всех тружеников сельского хозяйства смело и настойчиво внедрять передовой опыт во все хозяйства, бригады, фермы, вести общественное производство на подлинно научной основе.

Внедрение передового опыта и достижений науки, лучшее использование техники — это не просто добровольное дело, а обязательное условие в руководстве хозяйством. Надо организовать дело таким образом, чтобы успехи передовых рабочих совхозов и колхозов, лучших механизаторов стали достоянием всего коллектива, а рубежи, достигнутые коллективами передовых хозяйств, стали достоянием средних и отстающих колхозов и совхозов. Надо, чтобы майков было все больше, чтобы они все ярче и ярче светили для всех тружеников сельского хозяйства! Пропаганда передового опыта должна быть систематической, разносторонней, вестись всеми доступными средствами.

Работники науки! Смелее разрабатывайте коренные вопросы развития земледелия и животноводства, активно помогайте колхозам и совхозам в достижении высоких урожаев, высокой продуктивности животноводства, в получении наибольшего количества продукции с каждого гектара земли.

Мощный подъем сельскохозяйственного производства — дело всей партии, всего советского народа. Огромную помощь в решении этой жизненно важной задачи призваны оказать рабочие, инженеры, техники — все работники социалистической промышленности. Центральный Комитет КПСС призывает рабочих, инженеров, техников, конструкторов, руководителей промышленных предприятий, работников совнархозов ускорять конструирование и выпуск новых, более совершенных и высокопроизводительных сель-

скохозяйственных машин и орудий, быстрее вводить в строй новые мощности по производству сельскохозяйственных машин, оборудования, минеральных удобрений и строительных материалов, своевременно выполнять заказы сельского хозяйства.

Высшие и средние учебные заведения страны ежегодно выпускают десятки тысяч молодых специалистов сельского хозяйства. Большинство их хорошо и вдохновенно работает в колхозах и совхозах, стало умелыми организаторами производства, пользуется заслуженным уважением в народе, но у нас еще немало хозяйств, где нет специалистов высокой квалификации. В то же время много специалистов сельского хозяйства работает в различных учреждениях, оторвано от производства, а некоторая часть даже занята не по специальности.

Центральный Комитет обращается к вам, товарищи агрономы и зоотехники, ветеринарные врачи, инженеры и техники-механизаторы, экономисты-организаторы, работающие в учреждениях, проявить чувство высокого долга перед народом, пойти на работу непосредственно на производство — в колхозы и совхозы, в бригады и на фермы, приложить свои знания и опыт для подъема сельского хозяйства.

В некоторых республиках, краях и областях, особенно в целинных районах, колхозы и совхозы испытывают недостаток в рабочей силе, особенно в квалифицированных кадрах. Центральный Комитет призывает юношей и девушек городов и рабочих поселков поехать на работу в колхозы и совхозы. Труд на полях и фермах — это благородный и почетный труд.

Миллионы людей с честью выполняют свой долг, проявляют высокую сознательность, активно участвуют в общественном труде. Однако в колхозах и совхозах не перевелись еще лодыри, хануки, спекулянты, расхитители народного достояния. Есть еще люди, которые стремятся урвать от колхоза и совхоза побольше, а своего труда вложить поменьше. Надо объявить решительную борьбу всякого рода расхитителям социалистического добра, лодырям, которые хотят жить за счет труда честных людей.

Известно, какое большое значение придает партия последовательному осуществлению принципа материальной заинтересованности работников в результатах своего труда, в увеличении производства продукции. Теперь, когда решаются задачи нового мощного подъема сельского хозяйства, Центральный Комитет вновь подчеркивает необходимость проведения в жизнь принципа материальной заинтересованности колхозников, рабочих совхозов, специалистов в результатах своего труда.

Путь к повышению оплаты труда хорошо известен — это прежде всего увеличение производства продукции в общественном хозяйстве, повышение ее качества, резкое сокращение затрат труда и средств на единицу продукции, береж-

ливое отношение к общественному добру. Именно этим путем надо неуклонно идти к повышению оплаты труда и росту материального благосостояния сельских тружеников. Необходимо строго соблюдать основной принцип, за лучший труд, за производство большего количества продукции — более высокую оплату.

Дорогие товарищи!

Дальнейшее мощное развитие сельского хозяйства — это тот важнейший рубеж коммунизма, который мы должны взять силами всей партии, всей мощью советского строя.

Пусть каждый труженик сельского хозяйства помнит слова замечательного русского ученого И. В. Мичурина: «Мы не можем ждать милостей от природы; взять их у нее — наша задача».

От нас, от доблестного труда советских людей, от высокой сознательности, дисциплины и организованности каждого труженика сельского хозяйства зависят наши успехи в подъеме сельскохозяйственного производства. Подобно тому, как из маленьких ручьев образуются полноводные реки и моря, так и трудом каждого советского человека наполняется чаша коммунистического изобилия. В достижении намеченной цели надо проявлять большие инициативы и настойчивости, находчивости и творческих дерзаний в работе, коммунистической восприимчивости к новому, передовому.

На селе живет и трудится большая армия коммунистов и комсомольцев. Ряды сельских партийных и комсомольских организаций за последнее время значительно выросли, повысились их боеспособность.

Коммунисты и комсомольцы! Ваше место в первых рядах борцов за создание изобилия продуктов сельского хозяйства в нашей стране. Высокая идея и сознательность, организованность, деловитость, настойчивость и твердая дисциплина в труде — вот черты, которые должны отличать коммунистов и комсомольцев. Будьте непримиримы к недостаткам, смелее ломайте все старое, отжившее, все, что тормозит наше движение вперед.

Коммунистической партии, нашему героическому народу приходилось решать много больших и сложных задач, преодолевать немало трудностей. Сейчас наша страна поднялась на такую высоту, с которой уже видны светлые дали коммунизма. Как никогда, сплотен и монолитен советский народ, уверенной поступью под руководством ленинской партии идущий к своему прекрасному коммунистическому будущему.

Центральный Комитет КПСС выражает твердую уверенность в том, что колхозники, рабочие совхозов, специалисты, ученые, работники промышленности, коммунисты и комсомольцы, все советские люди не пожалеют своих сил и энергии для того, чтобы добиться мощного подъема всех отраслей сельского хозяйства, создать изобилие продуктов для народа.

За боевую работу, товарищи!

Вперед, к победе коммунизма!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза

Новый автомобиль



На село

Михаил Зиновьевич Широков работал слесарем по ремонту двигателей в механических мастерских Анжерской автобазы. Вечером учился, получил право шофером III класса. Сейчас он решил, что больше пользы сможет принести в деревне. На днях Широков вместе с семьей уехал в колхоз им. Революции Тисульского района.

9 марта в горком ВЛКСМ обратилась Галина Хатамутдинова, работница шахты № 9-15.

— Попите меня на работу в совхоз, — сказала она.

Галия первой откликнулась на обращение партии к молодежи, первой решила поехать в район.

Минский автомобильный завод переходит на выпуск новых грузовых автомобилей «МАЗ-500» и «МАЗ-503». Эти машины имеют четырехтактный шестицилиндровый дизельный двигатель мощностью 180 лошадиных сил. Он расположен под металлической кабиной. Для доступа к двигателю кабина опрокидывается с помощью двух пружин. При этом рулевое управление, педали и рычаги, наклоняясь, остаются связанными с теми узлами, которыми они управляют.

В зависимости от дорожных условий на автомобилях устанавливаются односкоростные и двухскоростные задние мосты. Гашение колебаний во время движения обеспечивается тем, что передняя подвеска имеет гидравлические амортизаторы двухстороннего действия телескопического типа. Грузоподъемность «МАЗ-500» 7500, а «МАЗ-503» — 7000 килограммов.

На снимке: шоферы-испытатели (слева направо) Л. А. Губский, В. И. Полищук и А. В. Жуковец возле опытных автомобилей «МАЗ-500».

Фото Е. Семенова.

Фотохроника ТАСС



Ростов-на-Дону. С главного конвейера завода «Ростсельмаш» начали сходить новые самоходные зерновые комбайны «СК-4». Коллектив предприятия держит Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС. В этом немалая заслуга комсомольцев и молодежи завода. Много замечательных дел, интересных начинаний у заводской молодежи.

Комсомолец Петр Наумов выступил с предложением увеличить нормы, его почин уже нашел поддержку среди молодежи кузницы. Две бригады сборочного цеха решили работать без бригадиров, а обязанности их выпол-

нять по очереди на общественных началах. Во многих цехах комсомольцы следят за своевременным внедрением новой техники в производство.

В честь XIV съезда ВЛКСМ на заводе проводится эстафета молодых радиоиздателей. Только за полтора месяца в бюро радиоподготовки и изобретательства подано 75 радиоиздателейских предложений.

Свыше полутора тысяч комсомольцев и молодежи завода удостоены высокого звания ударников коммунистического труда.

Но комсомольцы не только хорошо работают. Их можно увидеть на сцене великолепного Дворца культуры, в школах и вузах, в народной дружине, на спортивных площадках.

В различных учебных заведениях учатся около четырех тысяч человек, сниском занимаются шесть с половиной тысяч, в заводской художественной самодеятельности участвует более двух тысяч комсомольцев.

Ударник коммунистического труда комсомолец Виктор Головков работает в цехе сборки комбайнов.

У него очень ответственная специальность обкатчика комбайнов. Именно он следит за тем, чтобы с конвейера завода сходили машины только отличного качества.

В. Головков значительно перевыполняет норму. Одним из первых на заводе он взял обязательство работать без контролера.

На снимке: Виктор Головков проверяет самоходный комбайн, собранный на заводском конвейере.

Фото В. Генде-Роте и В. Турбина. Фотохроника ТАСС

Сессия районного Совета

12 марта состоялась сессия районного Совета депутатов тружеников, заслушавшая «Отчет исполкома о работе районного Совета за 1961 год».

С докладом выступил заместитель председателя райисполкома М. И. Давыдов.

— Трудящиеся района, воодушевленные решениями XXII съезда КПСС,—говорит докладчик,—добились некоторых положительных результатов по выполнению стоящих перед ними задач в третьем году семилетки.

Колхозы и совхозы района организованно провели уборку урожая, что позволило продать хлеба государству на 2,4 процента больше, чем в 1960 году, полностью засыпать семена зерновых культур. Продано государству больше мяса на 18,1 процента, молока—на 8,3, яиц—на 12,8, шерсти—на 5 процентов. Промышленные предприятия увеличили валовую продукцию на 233 тысячи рублей.

Вместе с тем районный Совет считает, что имеющиеся резервы и возможности в хозяйствах используются неудовлетворительно.

Далее т. Давыдов подробно рассказал о тех мероприятиях, которые нужно провести в хозяйствах для поднятия урожайности, о применении паропропашной системы земледелия, которая позволит в кратчайший срок значительно увеличить выход продукции с гектара при всемерной экономии труда и средств.

Ставится задача: не позднее 1 апреля довести все семена до посевных кондиций, полностью отремонтировать технику и приспособить инвентарь, до начала полевых работ вывезти на поля

не менее 20 тонн перегноя на гектар пропашных культур.

Подробно остановился докладчик и на развитии животноводства. Много внимания в докладе было уделено поднятию культуры, народного образования и здравоохранения в районе, улучшению деятельности районного, поселковых и сельских Советов.

В своих выступлениях депутаты подвергли критике имеющиеся недостатки в работе Советов.

— Докладчик не дал анализа работы отделов райисполкома, постоянных комиссий,—отметил в своем выступлении депутат Н. Д. Конев.—Многие вопросы не решаются только потому, что сельские Советы в своей работе не опираются на депутатов. В нашем районе не выполнен план всеобучи, много жалоб поступает на работу детских учреждений. С помощью депутатов мы бы могли не иметь этих недостатков.

Слабым местом в работе исполнительной власти является то,—сказал депутат С. М. Козырев,—что нет должного контроля за выполнением принятых решений. Неоднократно обсуждался вопрос об улучшении культурно-просветительной работы в районе, однако сделано еще очень мало.

В обсуждении доклада приняли также участие депутаты А. Вашурин, Ю. Черняев, Г. Моторин, В. Кузнецов, Ф. Шабалин.

Сессия приняла постановление, в котором были намечены конкретные мероприятия по совершенствованию методов и приемов руководства со стороны исполнительного комитета районного Совета депутатов тружеников.

Род долголетних

Представители семьи Чульжановых в Старом Абашеве Кузнецкого района славятся своим долголетием.

До ста лет жизни трудился ныне здравствующий Семен Егорович Чульжанов. Ему идет 110-й год. Много охотился на своем веку бывший следопыт-

шорец. Не меньше рыбачил на Томи. Да и сейчас он охотно помогает внукам по хозяйству, на здоровье не в обиде.

У Чульжанова пятеро детей, много внуков и правнуоков.

Б. Макеев.
пос. Драгунск
Кузнецкого района.

шорец. Не меньше рыбачил на Томи. Да и сейчас он охотно помогает внукам по хозяйству, на здоровье не в обиде.

У Чульжанова пятеро детей, много внуков и правнуоков.

Б. Макеев.
пос. Драгунск
Кузнецкого района.

шорец. Не меньше рыбачил на Томи. Да и сейчас он охотно помогает внукам по хозяйству, на здоровье не в обиде.

У Чульжанова пятеро детей, много внуков и правнуоков.

Б. Макеев.
пос. Драгунск
Кузнецкого района.

„Малютка“ едет по городу

В кинотеатре всего 50 мест. Поэтому он и называется „Малютка“. У него уже тысячи постоянных зрителей, а постоянного адреса нет. Он ему и не нужен. Севастопольский кинотеатр „Малютка“ вместе со зрителем залом и киноаппаратурой всегда в пути. Помещается он в обыкновенном автобусе ЗИЛ-155, а обслуживает его один человек—Алексей Федоров, шофер и киномеханик.

Вот, к великому радости самых маленьких жильцов, во двор дома № 20 по улице Гоголя въезжает пестро разрисованный автобус. На его окнах—персонажи из мультфильмов, а рядом с шоферской баранкой—проекционный аппарат, обращенный в сторону салона. Там—ряды маленьких детских кресел, а на задней стенке—экран. Как только машина остановилась, в нее входят пассажиры. Они никуда не поедут, но все же опускают в кассу, как и положено в автобусе, 5 копеек. Впрочем, платить за билет не обязательно сегодня. Кино можно смотреть и в долг. Весь Севастополь борется за звание города коммунистического труда и быта и самым юным гражданам—полное доверие.

Кинотеатр „Малютка“ полюбился детворе. Нравится он и родителям—ребята стали полезнее проводить время.

(АПН).

КОРОТКО

● 12 марта в Китае отмечалась 37-я годовщина со дня смерти Сун Ят-сена. В Пекине, Нанкине, Шанхае и Гуанчжоу местные жители, представители демократических партий и партийных организаций КПК посетили места, связанные с его именем, возложили венки и почтили память великого китайского революционера.

● В Чхончжине (КНДР) прибыло судно, которое доставило новую группу корейских репатриантов, возвращающихся на родину из Японии.

● В феврале, сообщает радио «Голос Лаоса», мятежники 31 раз нарушили перемирие. Правительственные войска и отряды Патет-Лао вынуждены были принять ответные меры. В ходе боев мятежники потеряли 199 человек убитыми, 342 ранеными и 78 пленными. Союзные войска захватили

ИХ „ДЕМОКРАТИЯ“

П о з о р!

Позорная травля американских коммунистов продолжается. Суд над Компартией США отложен, но у джентльменов из комиссии по расследованию антиамериканской деятельности чешутся руки—их охватил „расследовательский зуд“. В ход пускаются старые, „испытанные“ средства.

Первого марта судья окружного суда в Вашингтоне приказал заключить в тюрьму на полгода одного из руководителей Коммунистической партии Филипа Барта за отказ ответить на 40 вопросов, заданных ему федеральным жюри. От Барта требовали сведений о постах, занимаемых различными работниками коммунистической партии, об источниках финансирования газеты „Уоркер“, о том, создала ли партия—как

сообщало агентство Ассошиэйтед Пресс,—сверхсекретные средства, позволяющие уклониться от выполнения закона Маккарэнса. В соответствии с предоставленным ему конституцией США правом, Филип Барт отказался отвечать на эти вопросы.

На днях такому же наказанию подвергся главный редактор рабочей газеты „Уоркер“ Джеймс Джексон.

Итак, работа сотрудников „Уоркера“ считается в США антиамериканской деятельностью. Ну, а что же такое, по мнению властей, „американская“ деятельность? Приведем в качестве примера активности одного из влиятельных сотрудников комиссии по расследованию антиамериканской деятельности, члена конгресса, ре-

публиканца из штата Огайо Гордо Шерера.

Шерер читает лекции в недавно открывшемся в городе Тулса необычном учебном заведении, носящем название „школа антикоммунистического руководства“. Слушатели этой школы—члены различных фашистских организаций со всей страны.

„Кавказская раса наимного опередила в своем развитии негритянскую расу“, совместное обучение белых и черных—отвратительный эксперимент, испиривший отдельные тезисы лекций мистера Шерера.

Пропаганда мракобесия и расизма вполне устраивает руководителей политики США. Это они называют „американской деятельностью“.

Редактор М. А. Кытманов.

Это наметил XXII съезд КПСС

Главная экономическая задача партии и советского народа состоит в том, чтобы в течение двух десятилетий создать материально-техническую базу коммунизма.

Из Программы КПСС

Развитие промышленности СССР

(цены на 1 июля 1955 года)

Производство средств производства—группа „А“ (млрд. руб.)



Фотохроника ТАСС

Через 20 лет СССР будет производить почти в два раза больше промышленной продукции, чем ныне производится во всем несоциалистическом мире.

Н. С. Хрущев.

больницах Хиросимы и Нагасаки лежат в настоящем времени 375 человек, страдающих этой тяжелой болезнью.

● 18 марта День Парижской Коммуны. В этот день 1871 года было создано первое в истории человечества правительство пролетарской диктатуры, которое просуществовало 72 дня.

публиканца из штата Огайо Гордо Шерера.

Шерер читает лекции в недавно открывшемся в городе Тулса необычном учебном заведении, носящем название „школа антикоммунистического руководства“. Слушатели этой школы—члены различных фашистских организаций со всей страны.

„Кавказская раса наимного опередила в своем развитии негритянскую расу“, совместное обучение белых и черных—отвратительный эксперимент, испиривший отдельные тезисы лекций мистера Шерера.

Пропаганда мракобесия и расизма вполне устраивает руководителей политики США. Это они называют „американской деятельностью“.

Редактор М. А. Кытманов.